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 Sondeo Megamedia: La mayoría no ve que mejore 
la economía del país 
Luego de las dificultades del país ante el tipo de cambio, en las últimas semanas se registró una apreciación del peso 

frente al dólar, que en determinado momento puso a la divisa del país como una de las más fuertes. 

El Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (Ceesp) señaló que eso se debe, entre otras cosas, a que “la 
economía mexicana se ve sólida respecto de otros países emergentes para los inversionistas que buscan la 
rentabilidad que no ofrecen las economías avanzadas”. 

Sin embargo, advirtió que esa mejoría es producto de una serie de factores que pueden cambiar en cualquier 
momento, lo que representa un riesgo. 

Mejora del PIB de México en 2022 

Por su parte, a principios de este meses la agencia Moody’s afirmó que la economía mexicana “no desilusionó” en 
2022 al presentar un mejor desempeño que el esperado.  

De esa manera se refirió al dato preliminar que divulgó antes el Inegi, que informó de que el PIB mexicano creció 3% 
anual al cierre de 2022, impulsado por todos los sectores y dentro de las expectativas del gobierno. 

Sondeo Megamedia: ¿Sientes que ha mejorado la economía del país? 

Ante esa situación, esta semana estuvo activo el Sondeo Megamedia con la pregunta ¿Sientes que ha mejorado la 
economía del país?, que estuvo disponible del lunes 20 al viernes 24 de febrero en yucatan.com.mx y las páginas de 
Twitter y Facebook de Diario de Yucatán.  

También se pudo responder a través de los sitios de los periódicos La i y ¡Al chile!, así como en MegaNews.mx, además 
de sus respectivas cuentas en Facebook. 

Resultados generales del Sondeo Megamedia 

A continuación se exponen los resultados del sondeo, primero por resultados generales y, posteriormente, se hace un 
desglose por marcas de Grupo Megamedia. 

Porcentajes generales (con base en la participación total de usuarios):  

Sí 20.1%         No 79.9% 

Resultados por marcas de Grupo Megamedia 

A continuación presentamos los resultados por marcas de Grupo Megamedia: 

Diario de Yucatán 

Sí           18.1% 
No         81.9% 

https://www.yucatan.com.mx/mexico/2023/2/20/fortaleza-del-peso-en-riesgo-384100.html
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https://www.yucatan.com.mx/economia/2023/2/1/calculan-que-pib-de-mexico-crecio-3-al-cerrar-2022-379713.html
https://www.yucatan.com.mx/economia/2023/2/1/calculan-que-pib-de-mexico-crecio-3-al-cerrar-2022-379713.html
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¡Al chile! 

Sí       39.7% 

No     60.3% 

La i  

Sí       32.8% 
No     67.2% 

Meganews 

Sí         27.3% 
No       72.7% 

 

 


